



В преддверии празднования 65-летия образования службы криминалистики, сотрудники следственного управления посетили кадетскую школу-интернат в городе Терек



В преддверии празднования 65-летия образования службы криминалистики, сотрудниками следственного управления был проведен открытый урок в ГКОУ «Кадетская школа-интернат №3» Министерства просвещения, науки и по делам молодежи Кабардино-Балкарской Республики.

Криминалисты следственного управления рассказали учащимся об организации работы службы криминалистики в системе Следственного комитета Российской Федерации, деятельности отдела криминалистики следственного управления, а также о роли следователя-криминалиста при производстве предварительного расследования. Кадетам также были представлены некоторые образцы криминалистической техники, подробно рассказано об их



применении, а также о положительном опыте внедрения в работу кримтехники, в частности о раскрытых с её применением преступлениях.

В рамках семинара кадетам был проведен урок мужества. Сотрудник следственного управления рассказала ребятам о наших погибших коллегах - Давыденко Анне, Кярове Кантемире и Ворокове Алимe, отдавших жизнь служению Отечеству и оставшихся верными присяге сотрудника Следственного комитета.

Изображения



17 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1401396>